

Overzicht Lopende Zaken WCG			versie 30 augustus 2011/A10
rood = (actie) punten sinds het laatste AB van van 29 augustus 2011			blauw= eerste trekker/bewaker/duwer
zwart = restpunten sinds het voorgaande AB-vergaderingen en p.m. Punten			
Datum	wie	actie / besluit	verdere actie/resultaat
<b>Algemene bestuurszaken</b>			
DB			
30-mei	Gert Jan	Digitaliseren historisch archief: het scannen loopt. Nu verder met de financiën en de overname van de HTML-site	GertJan gaat ermee verder
30-mei	DB	eerste bijeenkomst structureel overleg waterwonen op 24 mei, verslag geredigeerd.	verslag staat op de site: A10 Helbig bellen voor vervolgspraak
17-jun		opletten: expert onderhoudsfonds aanleveren?	
01-aug	DB	eigen regelgeving BWT t.a.v. Riool besproken met BWT	nog brief overheen?
14-jun		opletten: borrelboten & world canal conference	Frank Bos is geïntendeerd op WCC-beleid
<b>De 2de Woonschepenstad (inclusief verbeterplan) met 500 lig- &amp; vaarplaatsen</b>			
Allen			
30-aug		concept richtlijn waterwoonbeleid	commentaar leveren en aanvullen
27-jun	A10	Bestuur legt plan 2030 voor commentaar en aanvulling op tafel. De startnotitie "wonen op het water" van de gemeente wordt uitgewerkt in een projectplan. Extern Projectleider Harry van Ommen.	Definitieve versie is aangeboden aan de wethouders.
30-mei	Klaas	De Suiker 4 schepen hebben volgens Bouw & wonen een ligplaatsvergunning zonder compensatie bij herbestemming. Komen wel in de telling van Anne Helbig voor.	Antwoord op brief afwachten
22-mrt	A10/Kees	Pilot waterwonen in de Campagne : 11 april goed gesprek geweest met projectleider, we staan op de lijst.	stukken voor commentaar naar VHZG en NS, NS is binnen, VHZG komt na vaarseizoen
24-mei	A10/Kees	Gestart met de uitwerking van het plan "Suikerwater" met 3 architecten en ABCcase. Lichte subsidie aangevraagd van stadsbeheer.	10 juni tweede brainstormsessie geweest, nu ideeën uitwerken, volgende bijeenkomst in september plant Kees
<b>Riool</b>			
Gert Jan			
30-mei		Oranjewoud krijgt opdracht om voor Noorderhaven een beleidsnotitie te maken	Info is gedeeld met Noorderhavenwerkgroep, dan avond voor de bewoners op 19 september
01-aug		Per 1 juni is de 3 jaar onderhoudsperiode ingegaan. Goede open en uitvoerige evaluatie bijeenkomst geweest met wat erg voorzichtig verslag	"aandachts-restpunten fase 2": dossiers voor de woonbootbewoners, evaluatie & slangen gaan door in de KBG
08-aug		lijst bijzonderheden per 1 juni ontvangen en doorgesproken. waterschap gaat tijdelijke ontheffingen uitgeven	ziet er goed uit, bespreken aanpassing site adviseren over nieuwsbrief van gemeente
<b>VOV/BOV</b>			
A10			
01-aug		BOV:afwachten op RvS; VOV afwachten op voortgang grote projecten	Klaas heeft voorzet gemaakt voor uitsluiting commerciële kamerverhuur in de VOV
<b>Wachlijst, ligplaatsenuitgifte &amp; wallenkanten</b>			
Kees			
19-apr	Kees/A10	voorjaarsoverleg wachlijst gehad op 11 april. Nu volgt weer aanschrijvingsronde en herinneringsronde. In september overleg over wachlijst 2011.	tussentijds overleg geweest ivm pijnpunten
30-mei	Kees	gesprek met Mirjam Stegge van Levier en DB regelen	is afgezegd door Mw Stegge wegens ziekte
	Klaas	Vergunningen Hoornse Diep	Lijkt voor elkaar te gaan komen. Vinger aan de pols houden.
30-mei	Kees	vergunningen Hoornse Dijk	Zijn uitgegeven, 1 x NH, 1 x bestaand, reden voor gesprek met BWT zie boven
<b>Diepenring</b>			
	Paula	Verbeterplan: vervolg gaat komen o.l.v. Kees Muller	zie NH
<b>Noorderhaven</b>			
	ED & AKKIE	Verbeterplan: vervolg gaat komen o.l.v. Kees Muller	11 aug gesprek geweest Muller oriënteert zich nog: afwachten
22-aug		Noorderhavenverklaring vraagt om museumschepen??waar of rel?	check bij havendienst: blijkt relverhaal
10-jan	Ed & A10	Houtkachels: DB gaat akkoord met voorstel om schip Tonny Horst als proefschip voor techniek en procedure in te zetten.	afwachten
<b>Bezwaarschriften</b>			
Klaas			
30-mei	Klaas	uitgifte ligplaatsvergunning energieweg 1015	zie op de site met toelichting! hoorzitting 5-8-2011 is geweest.
		Ferrorent handhaven	Handhaving??neergelegd bij wethouders, wacht op uitspraak RvS 13 okt
01-aug		Ferrorent heeft bezwaar tegen ligplaatsen	wacht op uitspraak RvS 13 okt
01-aug		B&B-onbewoond Lopende diep 1006	heeft zich ingeschreven
22-aug		B&B-onbewoond Schuitendiep 1007	in behandeling
30-mei	A10	nieuwe ark WHK	checken op voorschriften
30-mei	A10	Beklemming suiker 4 aangevochten	wacht op antwoord
<b>Tram</b>			
Paula, Bea			
21-feb	Paula,	bewaken van het project & ligplaatsen	
30-mei		Informatief gesprek geweest met projectleider over "Steentilplein" voor alle uitvoering t.a.v. ligplaatsen terugverwezen naar de gemeente.	zie boven!
30-mei		zie boven: inspraakreactie ook formeel verstuurd	